

С 4 по 11 января в рамках Рождественских новогодних соревнований были проведены три соревнования, в которых приняли участие более 100 воспитанников школ района.

6 января по футболу приняли участие 6 команд. 1 место заняла МБОУ «ПСОШ №1».

9 января состоялся пионербол, в котором приняло участие 5 команд. 1 место завоевала команда из Новоникольска.

10 января в новогоднем первенстве по шахматам участвовали 12 человек в 2-ух возрастных категориях. 1 место поделили Анисимов Д. и Аветисян К.

На этой неделе были подведены итоги, лучшие тренеры ДЮСШ и тренеры совместители (Чуприков, Красикова, Гуляев), за первые места были награждены грамотами и медалями. Команды школ победители и призеры получили кубки, медали, грамоты МБОУ ДОД «ДЮСШ». Команды, которые не взяли призовых мест получили сладкие утешительные призы.